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Assemblée Générale ordinaire du 20 mars 2018 

 

Procès-verbal 
 
Sont excusés :  MM.  Yvon ROBERT, maire de Rouen 

   Pascal MARTIN, président du département de la Seine-Maritime 

   Pascal LEHONGRE, président du département de l’Eure 

  Mme  Agnès FIRMIN-LE BODO, député de la Seine-Maritime 

ainsi que  Mmes  SANTANIELLO, FOUCOUT, LERICH  

  et MM.  BÉCUWE, JARDIN, et le président du Lion’s Club de Sainte-Adresse. 

 

En l’absence de remarques, le PV de l’AG du 21 mars 2017 est adopté 
 

1 - Rapport moral et Rapport d’activité de Madame Joëlle d’ANJOU, Présidente  
 

Mesdames, Messieurs, chers Amis et Adhérents, 

 

Je tiens tout d’abord à vous remercier pour votre présence ici aujourd’hui ; elle témoigne de votre forte 

implication aux objectifs et activités de notre association. 

 

Rappel des principes fondateurs de notre association : 

Agir avec Becquerel pour la Vie est le fruit d’une volonté de solidarité publique et privée; c’est une 

association à vocation régionale. Elle est animée uniquement par des bénévoles dévoués et compétents 

chacun dans leur domaine ; la plupart d’entre eux rejoignent l’association à la suite de leur confrontation 

avec un cancer et fréquemment lors du décès d’un proche dont ils honorent ainsi la mémoire. 

 

Les fonds recueillis sont intégralement et directement remis au Directeur Général du Centre, le Professeur 

Pierre VÉRA, sans aucun frais de fonctionnement. 

 

La traçabilité parfaite de la remise des dons et subventions ne souffre aucune entorse et explique, au moins 

partiellement, l’origine de notre performance. 

 

Le bilan de la collecte 2017 : 

Le montant des dons reçus est de 227 704 € : la recette globale est en légère augmentation et le bilan est 

donc satisfaisant compte tenu des conditions économiques actuelles. 

Parmi les nombreux dons et subventions, il convient de souligner la somme de 103 600 € récoltée grâce au 

mailing adressé aux particuliers. 

Tous mes remerciements vont à Jacky CERVEAU qui pilote avec succès cette opération, malgré un emploi du 

temps fort chargé.  

Les subventions des mairies sont en hausse en Seine-Maritime (6 765 €) et dans l’Eure (2 661 €) dans un 

contexte de baisses des dotations de l’État. 

 

Le résultat de cette collecte est dû au nombre, à la variété et à la qualité des manifestations 

proposées :  

- Activités sportives : Compétition de golf à Abbeville organisée par le Lion’s Club d’Aumale/ Blangy-sur-
Bresle ; Courses pédestres organisées par l’association « Courir pour la Vie » au Theil Nollent ; Course 
cycliste à Duclair ; Compétition équine au Parc Expo ;  

- Activités des Clubs-Service : le Lion’s–Club de Blangy-sur-Bresle, le Kiwanis de Dieppe, le Lion’s–Club 
de Sainte-Adresse et de Dieppe ;  

- Activités musicales : Concert en l’église Saint-Vivien associant la Chorale PASSACAILLE et le Chœur 
d’Hommes de Rouen (concert destiné à guider la prise en charge et la surveillance des tumeurs 
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hématologiques ou d’accès difficile) ; Concert de trompe de chasses à Auffay organisé par la Fédération 
des Chasseurs de Seine-Maritime ; 

- Ventes diverses : vente de muguet (+ loto) par l’A.D.L.H. d’Heuqueville, de végétaux à Clères ; vente de 
tulipes par le Lion’s-Club de Sainte-Adresse ; 

- Différentes actions ont été menées : notamment par A.S.T.U.S., par l’Association Touristique des 
Cheminots de Sotteville, par le C.C.A.S. de Grand-Quevilly, par les Aînés ruraux de Bois-Guillaume, par 
le Vestiaire de Doudeville ; par les « Nez bulleuses » à Raffetot ; Visites de jardins : celui de M. et 
Mme MIOTTO à Bailleul-Neuville et celui de Mme SANTANIELLO à Arques la Bataille ; 

- Subventions pérennes de la Chambre des Notaires et de la MATMUT ; 
- Quêtes lors de cérémonies de mariages et d’obsèques (en très nette augmentation). 

 
Un grand merci à tous nos fidèles partenaires et aux associations amies… J’en oublie sans doute, et je les 

prie de m’excuser. 

 

Les projets 

- La cible de la collecte annuelle est définie, chaque année et selon les statuts de l’Association Agir avec 

Becquerel pour la Vie, après concertation entre le Directeur Général du Centre Henri Becquerel et la 

Présidente : elle peut concerner un projet de recherche, l’acquisition d’un matériel innovant, un 

équipement destiné à l’amélioration du confort du malade. Pour cette année 2018, la cible sera précisée  

ultérieurement par le professeur Véra ; 

- Nous essaierons de renforcer notre action vers l’Eure, la région Havraise et la région Dieppoise ; il faut 

rappeler que 14% des malades pris en charge au Centre sont originaires de l’Eure, 12% de la région de 

Dieppe et 10 % de la région du Havre. 

 

Le rapport moral et d’activité est approuvé à l’unanimité donc adopté 

 

2 - Le rapport financier de Monsieur François RICHARD, trésorier 

 

Le bilan 2017 

ACTIF Montant (€) PASSIF Montant (€) 

Stand parapluie 1 375,40 Fonds associatif 3 000,00 

    

Disponibilités  Réserves 14 003,38 

Compte ordinaire au Crédit Mutuel 15 433,89   

Livret bleu association 5 124,80 Résultat de l'exercice 4 981,31 

Caisse 50,60   

Sous-total 20 609,29   

    

 21 984,69  21 984,69 

 

Compte de résultat 2017 
CHARGES Montant (€) PRODUITS Montant (€) 

Fournitures de bureau 160,22 Cotisations membres actifs 286,00 

Assurance 108,78 Subventions Communes Seine-Maritime 6 765,00 

Voyages et déplacements 682,50 Subventions Communes Eure 2 061,50 

Frais postaux 31,98   

Services bancaires 11,70 Produits divers 0,01 

    

Dons 3 874,00 Libéralités reçues 700,00 

    

Surplus de l'exercice 4 981,31 Intérêts livret bleu association 37,98 

    

 9 850,49  9 850,49 
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Monsieur RICHARD souligne que : 

- La situation de trésorerie est correcte ; 

- Les recettes sont dues essentiellement aux cotisations des adhérents et aux subventions des mairies ; 

- Les charges sont faibles ; 

- Le stand–parapluie a été remplacé par deux « Rollup », conçus par MM. BÉCUWE et FRÉTÉ et réalisés 

par M. Xavier GAUTIER, imprimeur-entreprise GXP ; 

- Un problème lié au mailing : de nombreux chèques ont été libellés à l’ordre d’ « AGIR » et non pas à 

l’ordre de « Becquerel pour la Vie », ce qui a compliqué la comptabilité.  

Maître MOLINA, Président honoraire, intervient pour rappeler l’importance d’envoyer tous les chèques à 

l’ordre de « Becquerel pour la Vie » et annonce la création d’un centre de dons en ligne au mois de mai. 

 

Nous adressons nos sincères remerciements à Madame Nathalie DUPONT, commissaire aux comptes, qui a 

vérifié les comptes d’AGIR et les a validés. 

 

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité donc adopté 

 

 

3 - Le conseil d’administration 

 

Pas de renouvellement de mandats cette année donc pas de modification du C.A. 

Madame d’Anjou annonce que le groupe des bénévoles a eu le plaisir d’accueillir en 2017 Mmes WALLECAN 

et DUNOIS-CEVAER.  

 

L’Assemblée Générale ordinaire est close 

 

  

 Joëlle d’ANJOU, présidente   Yvette TERNON, secrétaire 
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